

Cyngor Cymuned Llanpumsaint
Nodiadau Cyfarfod: 07.04.2015
Neuadd Goffa 8.00 y.h

Presennol: Y Cynghorwyr ; Danny Davies, Pamela Jones, Dylan Jones, Carolyn Smethurst, Mike Poston, Wyn Thomas, Arwel Nicholas
Ymddiheuriadau: Elfed Davies, Cynghorydd Sir, Irfon Jones

Rhif Agenda	Nodiadau/ Pendefyniadau	I'w weithredu gan
Datgan Buddiannau	Neb WT yn ategu bod modd datgan diddordeb yn ystod y cyfarfod hefyd	
Cofnodion	Cafwyd yn gywir gan AN, eiliwyd PJ	
Materion yn Codi	CS wedi trafod gyda J McEvoy, lleoliad y 5 monitor trafndiaeth Clawdd y Cae Chwarae – CS yn methu dod l'r cyfarfod. MP, WT ac AN yn bwriadu cyfarfod gyda Rosie Carmichael. Rhiw Graig – gofyn I J McEvoy am ddyddiadau ar gyfer cyfarfod I drafod y mater WT am I Tony Williams o Adran Priffyrdd a'r Cynghorydd Irfon Jones I gyfarfod er mwyn trafod dŵr ar yr heol rhwng Gwynfryn a Chilgwyn Skanda Vale – Clerc wedi cyfarfod gyda Swyddogion y Deml ac wedi trafod trafferthion trafndiaeth. Clerc wedi cysylltu gyda Priffyrdd er mwyn trefnu cyfarfod I ymchwilio posibiladau gwneud gwelliannau. Y Cynghorwyr yn awgrymu gosod monitor traafndiaeth ar heol y Deml er mwyn cael gwell syniad am nifer y cerbydau sydd yn defnyddio'r ffordd Cwynion - Clerc yn atgoffa'r Cynghorwyr mae yn ystod y cyfarfod mae codi cwynion am ei waith, er mwyn trafod y mater.	
Gohebiaeth	Rhodddwyd llythyr Ymddiriedolaeth Carnegie I PJ gan mae neges y llythyr yw gofyn am wybodaeth ynglyn a'r Cae Chwarae.	
Cynllunio	Dim	
Materion Ariannol	Trywydd - £51.60.. Cytunwyd talu WT & AN Etholiad - £2,522.15. Clerc I ofyn l'r Sir am esboniad o'r gost	
Polisi Iaith	Clerc wedi diweddarau'r Polisi gwreiddiol. Angen gofyn l'r Comisiynydd Iaith l'w gymeradwyio, ac yna gellir dosbarthu copiiau ohonno ym Mis Mai ac yna ei drafod yng nghyfarfod Mis Mehefin	
UFA	AN – Dim WT – Dim MP – John Bowen Glannant wedi sylwi fod y nant yn	

	<p>tanseilio'r wal rhwng Glannant a Bancyn Glas. ED wedi gofyn am I Llais y Llan godi ymwybyddiaeth am y Defibrillator; nid oes son wedi bod amdano eto. CS yn gofyn I MP ysgrifennu darn ar gyfer y rhifyn nesaf.</p> <p>CS – am I gofnodion y Cyngor gyfeirio at yr 18 person wnaeth grynhoi 20 sach o sbwriel, 2 deiar ac un botel nwy</p> <p>DJ – Dim</p> <p>PJ – nid yw'r Cofnodion yn ymddangos ar y dudalen Wè.</p> <p>Clerc I gysylltu gyda Jeremy Clulow I ofyn am gymorth</p> <p>DD - Dim</p>	
Cyfarfod yn gorffen	21.10	

<p>Cafwyd yn gywir :</p> <p>(Cadeirydd)</p> <p>Dyddiad :</p>	<p>Cafwyd yn gywir :</p> <p>(Ysagriennydd)</p> <p>Dyddiad:</p>
--	--